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Održan sastanak o problematici sezonske ispaše i sprečavanju širenja zaraznih bolesti u
Hercegbosanskoj županiji

  

Ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije Božo Perić održao
je danas radni sastanak s predstavnicima Udruge veterinara Hercegbosanske županije,
ravnateljima svih veterinarskih stanica, predstavnicima općinskih službi za poslove poljoprivrede
te veterinarskim i poljoprivrednim inspektorima Uprave za inspekcijske poslove
Hercegbosanske županije.

  

Glavna tema sastanka bila je dugogodišnja problematika koja se redovito javlja tijekom
sezonske ispaše životinja na području cijele županije. Sastanak je održan na inicijativu Udruge
veterinara, s ciljem pronalaska učinkovitijih i trajnih rješenja kroz bolju suradnju i usklađeno
djelovanje svih nadležnih tijela.

  

Jedna od ključnih točaka dnevnog reda sastanka bilo je i sprečavanje širenja zaraznih bolesti,
osobito slinavke i šapa. Iako u Bosni i Hercegovini, uključujući Hercegbosansku županiju, zasad
nema potvrđenih slučajeva, aktualna situacija u susjednim zemljama zahtijeva povećanu
budnost i preventivno djelovanje.
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„Situacija u regiji nalaže oprez. Danas smo se okupili kako bismo razmijenili informacije,uskladili mjere i osigurali da svaka općina i veterinarska stanica u Hercegbosanskoj županiji imajasan i konkretan plan za sprječavanje i eventualno suzbijanje ove bolesti“, istaknuo je ministarPerić.  Sudionici sastanka izrazili su punu spremnost za međusobnu suradnju i zajedničko djelovanje ucilju rješavanja problematike sezonske ispaše, uz naglasak na potrebu uključivanja svihrelevantnih institucija na federalnoj,  županijskoj i lokalnoj razini. Zaključeno je kako je zaučinkovito i dugoročno rješenje ovog pitanja nužan koordiniran pristup, razmjena informacija tejasno definirane obveze i nadležnosti svih dionika uključenih u ovaj proces.  
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